

恒大正式入主Faraday Future 进军新能源汽车产业

6月25日,恒大宣告入主美国新能源汽车公司Faraday Future(以下简称FF),同时委派恒大集团董事局副主席、总裁夏海钧担任公司董事长。恒大把目标瞄准了潜力巨大的新能源汽车市场,这是其年初宣布进军高科技产业后打响的第一枪,同时也意味着中国新能源汽车产业迎来巨头入局。

公告显示,恒大集团旗下恒大健康(HK.0708)以67.467亿港元收购香港时颖公司100%股份,从而获得45%的Smart King公司股份。据了解,在Smart King组建时,时颖投资20亿美元(已投入8亿美元)占Smart King公司45%股份,原FF股东以FF公司作价入股占Smart King 33%股份,公司管理层占股22%,这意味着,恒大籍通过本次收购,已成为Smart King第一大股东,并正式入主FF。相关交易已在6月18日通过美国外国投资委员会(CFIUS)的审批。

早在上世纪末,国家已经把电动技术作为中国



汽车工业弯道超车的关键。进入新时代,传统燃油汽车时代落幕的趋势愈发清晰,发展新能源汽车不仅是全球汽车行业科技革命和产业变革的战略核心,也是中国汽车企业与世界汽车巨头同步竞争的重要赛道。近年来,我国新能源汽车市场呈现爆发式增长。中国汽车工业协会发布数据显示,2017年中国新能源汽车销售量达77.7万辆,同比增53.3%。但市场需求持续增长和提高,我国新能源汽车核心技术研发与国外先进技术相比仍有明显差距。

美国新能源汽车公司FF是一家全球顶尖的新能源汽车公司,在多项技术指标上已全面领先行业标准,实现了动力系统、车辆平台、自动驾驶、人工智能、计算平台、互联网系统等六大领域的技术变革。FF在全球拥有超1000名新能源汽车、计算机算法、互联网、信息系统、人工智能等方面的全球顶尖核心研发团队。研发与工程高级副总裁NICK SAMPSON,曾任特斯拉Roadster、Model S总工程师和莲花汽车全球首席工程师,动力系统高级副总裁PETER SAVAGIAN曾任通用汽车



电力传动总负责人,全球制造高级副总裁DAG RECKHORN曾任特斯拉制造总监。FF的核心研发团队在中美两地提交的专利申请接近1500件,获得专利超过380件,如大负载电力输出技术及T型逆变器率先获得美国专利,自主研发的充电设备效率达200千瓦/小时。

作为FF首款高端车型,FF91历经4年研发,秉承all in one的产品理念,将运动性能、驾驶乐趣和人工智能、超级互联网相融合,拥有诸多开创性以及颠覆传统驾驶的用户体验。FF91百公里加速时间

为2.39秒,最高续航里程700公里,同时搭载30多个智慧感测器和智能升降3D镭射雷达,拥有无人自动泊车、面部识别技术、无缝进入系统等先进技术。FF91还构建了智能互联生态系统,拥有多达10块超级大屏、光速网络入口,打通车内娱乐、内容和云服务,实现移动办公、娱乐休闲等智慧生活场景。FF91的多项性能和技术指标已达到世界顶尖水平,超越目前世界上所有的电动汽车品牌,在2017年全美顶级赛事派克峰拉力赛中,FF91以超越特斯拉Model S 逾20秒的成绩打破该项

赛事的纪录。

Smart King全资持有“FF美国”和“FF香港”,其中,备受关注的广州南沙研发生产基地由FF香港全资持有。在此次股权变更之后,在现有架构安排下,中美之间的技术壁垒将被打通,这些世界顶尖技术将在中国同步应用FF美国全球领先的新能源汽车技术,这对于助力中国汽车工业转型升级意义非凡。

事实上,进军新能源汽车领域早在业界预料之中,恒大年初即提出要积极拓展高科技产业,重点布局新能源、人工智能、机器人等领域,新能源汽车作最具发展潜力的高科技领域之一,自然成为恒大的上佳选择。不过恒大如此高起点地布局该领域,还是出乎了业界的预料。恒大此次成功入主FF,把世界顶尖新能源汽车技术全面引入中国,标志着恒大成功打响进军高科技的第一枪,为公司打造百年老店奠定坚实基础。

文/顾爽

首届慕尼黑啤酒节7月7日开幕

新报讯(记者 刘惠) 6月25日,呼和浩特市人民政府新闻办召开新闻发布会,由呼和浩特市人民政府主办的首届慕尼黑啤酒节——呼和浩特之旅将于

7月7~22日在内蒙古国际会展中心南广场举行,此次活动是呼和浩特市昭君文化节系列活动之一,也是呼和浩特和德国慕尼黑首次携手举办的世界级全

民狂欢活动。慕尼黑啤酒节是巴伐利亚民族重要的传统节日,也是世界上最大的城市节庆活动之一。它始于1810年,有208年的悠久历

史,是欧洲乃至全球瞩目的节庆盛会之一。本次啤酒节活动现场总面积为2万平方米,其中啤酒节主题大篷面积达到5000平方

米,可同时容纳近4500人同场狂欢。主办方采用露天搭建方式,从外部装饰到内部布局全部按照德国慕尼黑啤酒节的啤酒大篷风格打造。

主办方不仅在啤酒节上提供特色文化美食,还将引入抖音直播平台等新媒体手段,全力把啤酒节打造成适合不同年龄、不同人群需求的狂欢盛宴。

主办方不仅在啤酒节

派出所正在寻找一疑似遗弃死婴线索

新报讯(记者 刘惠) 6月21日9时,一名工人在西二环附近的河槽边上清理垃圾时发现了一具男婴尸体。6月22日,呼和浩特市玉泉区公安分局鄂尔多斯路派出所民警希望通过本报寻找死婴家属或知情者。

据了解,做土方施工的张先生与工友在玉泉区西二环与鄂尔多斯西街十字路口南侧大约800米处的路边清理垃圾时,发现河槽边的垃圾堆上有个蓝色的塑料手提袋,两人上前清理时,掀开纸袋发现,竟然内有个粉色的婴儿襁褓,襁褓内疑似包裹着一

名婴儿。张先生没有打开襁褓,立即拨打了110报警。几分钟后,玉泉区公安分局鄂尔多斯路派出所民警赶赴现场。警方打开襁褓时发现,襁褓内确实包裹着1名男婴,当时已经没有呼吸。经120急救人员诊察,确认该男婴已经死亡。通过对男婴尸体身长、体重分析,医护人员认定其为新生儿。从体表多处扎针痕迹来看,男婴生前曾接受过医疗救治。随后,警方配合120急救人员对尸体进行了妥善处理。

初步调查分析,民警暂时不排除该男婴系遭到遗

弃。由于在尸体附近并未发现能够证明其身份的任何物品,警方暂时无法确认其身份,联系上其家属。“目前,警方正在全力寻找男婴家属,并对该事件进一步调查。如果男婴是在具有生命体征的情况下遭到遗弃并导致死亡的,警方会依法追究相关人员的法律责任。”警方表示,希望男婴家属尽快主动前往鄂尔多斯路派出所配合调查,同时,也希望知情者及时与鄂尔多斯路派出所取得联系。

截至昨日,此调查还没有新的进展。

保护身边环境“从我做起”

◎现场短新闻——

“我叫宋朴晔,是呼和浩特市北垣小学二年级七班的学生,在这里,我承诺,从我做起,从现在做起,从身边做起,自觉维护公共卫生,杜绝不文明行为。”6月22日下午,呼和浩特市城市管理行政执法局与北垣小学共同开展了“大手拉小手,文明伴我行”活动,倡导学生和家

积极参与城市管理工作。在现场,工作人员播放了城市环境综合整治工作宣传片,让学生了解环境整治的内容。工作人员还向学生们讲解了《呼和浩特市



市容环境卫生管理条例》。两名学生代表宣读了城市环境保护承诺书,承诺以自己的力量带动家长,带动身边的同学一起参与到保护环境的行动中。当天下课后,城管执法局工作人员与班主任为学生分发了垃圾袋与一次性手套(如图),

并带领学生走出校园开展保护环境实践活动。一些同学表示,他们在活动中学到了很多环境方面的知识,以后在日常生活中也会主动从自身做起,带动身边的人,共同保护环境。

文·摄影/本报记者 辛永红